



ERRATA - Edital do Concurso Público 01/2014

A Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A – EMDEC, torna pública as seguintes correções no Edital do Concurso Público 01/2014 publicado em 18/02/2014.

No capítulo 12 – DO PROCESSO DE CLASSIFICAÇÃO FINAL E DESEMPATE DOS CANDIDATOS, onde se lê: “11.6.2., 11.7 e 11.8”, leia-se: “12.6.2, 12.7 e 12.8”.

No capítulo 14 – DA CONTRATAÇÃO, ao item 14.6 acrescenta-se o subitem “t”:

“t) Certidão de prontuário emitido pelo DETRAN atualizada no Ato da Convocação para comprovação de pré-requisitos, para os cargos com exigência de CNH”.

No Anexo II – DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, para o cargo de Analista de Educação I, onde se lê: “Lei Federal 8069/90 – Título I – Dos Direitos Fundamentais”, leia-se: “Título II – Dos Direitos Fundamentais”.

EMDEC S/A